

盘京观市-2021年第二期

原创 盘京投资 盘京投资 2021-03-12 18:30

不惧不惊

等待聚积向上的力量



春节后至今，在经历节前宽松流动性助推“新经济”板块估值上行行情后，在多种因素综合作用下，致使市场出现了近期大幅调整，截至本周急跌过程基本结束。如今这种负面情绪甚至一定程度上导致了包括机构在内许多投资人的“恐慌”。同时，包括公募基金在内的大多数基金产品均经历了较大的净值回撤，相信基金持有人，特别是新发基金的委托人感受“不佳”，作为基金管理人可谓感同身受。

现在来看，本次市场调整的原因，主要包括节后美债利率的快速飙升，进而引发海外市场剧烈波动。无风险利率的快速上行、通胀预期的提升、国内机构抱团板块和行业的调整，以及香港财政司拟出台上调股票交易印花税率事件，叠加近期因投资者担心（中美）流动性收紧而造成的恐慌性杀跌（散户恐慌性离场等）等。

我们认为这次调整不会改变A股中长期趋势向上和结构性做多的底层逻辑。一方面，股市是承接国内居民庞大的财富管理和配置需求的重要资产类别，A股上市公司盈利质量的不断提高，政府希望借助资本市场的力量做大做强新兴产业和调整经济结构。十三届全国人大四次会议的政府工作报告再次指出，2021年经济发展主要预期目标包括宏观政策要继续保持必要支持力度，不急转弯，根据形势变化适时调整完善，进一步巩固经济基本盘，以及稳步推进注册制改革，完善常态化退市机制。另一方面，外部政经环境的阶段性好转以及国内外经济后疫情时代复苏的确定性等因素，均为A股中长期确定性投资利好。短期恐慌性风险释放后市场会进入震荡期，等待契机提升风险偏好。市场充满符合未来全球及中国经济发展方向的结构性投资机会，特别是随着市场核心资产估值的调整消化，相信在一季报披露业绩后，优质的公司仍具备确定性的收益机会。2021年仍然是充满结构性机会的市场，我们将借着每次市场调整，围绕中长期看好的行业和个股择机逢低增持。

当然，总体上看今年的收益率预期需要调低，因为前两年靠估值提升的行情基本告一段落，未来一段时间市场的主要驱动因素将会是盈利增长预期推动，而市场的涨幅则相对会低一些，如果估

值的调整幅度大于预期盈利增长幅度，市场和部分行业的收益阶段性可能出现下降。

每次市场大幅调整，各位投资人都会对当下的局面和下一阶段市场的走向担忧。而作为基金管理人，也都想尝试通过最严谨的投研体系和科学方法去预判市场风险，但毕竟无法每次都可以精准预判市场调整。即便依然综合使用多种金融工具，但是在如此大幅调整情况下，对于几百亿的管理规模，也难以完全对冲。同时，作为基金管理人，更不能在此刻失去理智和专业判断，虽置身于其中，但视角要置于其外，只有从中长期的维度来看待市场，在面对市场一个又一个的短期波动时，才更能保持较为清醒的头脑和更为锐利的眼光。

因此，在当前国内经济基本面持续改善的情况下，面对后疫情时代全球经济的回暖，我们选择尽可能保持组合在行业配置方面的均衡性，同时将密切关注全球通胀及流动性变化，做好随时承受一定程度波动的准备。希望委托人可以像2018年一样，能与我们共同度过艰难时刻，待市场情绪稳定后，给我们一些时间和耐心，为大家贡献满意的回报。

上海盘京投资管理中心（有限合伙）

2021年3月12日

免责声明

在阅读本资料后，务必请您细阅此重要声明。

- 请确认您或您所代表的机构是一名“合格投资者”（参照中华人民共和国证券、基金相关法律法规认定要求），并将遵守对您适用的司法区域的有关法例及法规。
- 本资料所载内容仅供参考，并不构成广告或分销、销售要约，或招揽买入任何证券、基金或其他投资工具的邀请或要约。
- 投资涉及风险，投资者应详细审阅本公司基金产品的发售的文件以获取进一步资料及了解有关投资于股票及衍生品或股权等市场所涉及之风险因素，并寻求适当的专业投资和税务咨询意见。基金的股份或单位价格及其收益可升可跌，而过往的基金表现数据并不预示基金未来的表现。
- 本资料所提供的信息并非投资建议或税务咨询意见，投资者不应依赖本资料所提供的信息作出投资决策。
- 上海盘京投资管理中心（有限合伙）及雇员不对本资料所提供信息之任何错误或遗漏承担任何法律责任。您在任何情况下均不得复印、复制或再分发本资料的全部或其任何部分，或对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改，或以任何侵犯本公司版权的其他方式使用。
- 与本资料有关的所有版权、专利权、知识产权及其他产权均为上海盘京投资管理中心（有限合伙）所有。本公司概不向浏览本资料的人士发出、转让或以任何方式转移任何种类的权利。



www.panjinginvest.com